	Nome
(colocar na parte superior da folha, no centro, em negrito)




Brasileira, xx anos, Casada, 
e-mail: 
· Avenida xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx / Macapá - AP
· (96) xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

OBJETIVO: 
· Deve conter o cargo e a área pretendida, de forma clara e simples. Nunca coloque opções de cargos e áreas em um mesmo currículo, para não passar a impressão de estar aceitando qualquer proposta. Se houver interesse em mais de uma área, opte pelo currículo flexível (faça um diferente para cada situação).
Exemplo: 

OBJETIVO: ESTÁGIO NA ÁREA DE ADMINISTRAÇÃO DE EMPRESAS 

RESUMO DE QUALIFICAÇÕES

· Abrange tempo no mercado, atividades e experiências profissionais. O quê você realizou: implantação de sistemas, programas e projetos, aumento nos lucros ou produção, etc. Destaque as experiências ligadas à função pretendida. Máximo 5 tópicos.
Exemplo:

· Possuo 3 anos de experiência na área de auditoria.

· Responsável pelo planejamento financeiro, obtendo redução de 20% nos custos totais anuais.
· Responsável pelo planejamento e gerenciamento de projetos, obtendo redução nos níveis de estoque em 30%, redução nos custos da área de TI mediante à terceirização de processos e aumentando a satisfação dos clientes internos e externos e acionistas. 

· Sólida experiência na elaboração do planejamento estratégico, políticas, procedimentos, indicadores de desempenho, metodologia para gerenciamento de projetos e desenvolvimento de sistemas.

· Gerenciamento, desenvolvimento e capacitação de equipes, considerando aspectos técnicos e comportamentais.

FORMAÇÃO ACADÊMICA

· Vem logo abaixo das qualificações, quando a formação acadêmica representar um grande diferencial. Neste item está o curso, nome da instituição e ano de conclusão ou a previsão de conclusão para quem está cursando. As informações devem estar de forma decrescente, do último curso para o primeiro. 

· Não há necessidade de citar a escola em que fez o primeiro e o segundo graus(para quem já está cursando o ensino superior), nem anexar cópias de diplomas e atestados.
· Cursos de pós-graduação, MBA e especialização são muito valorizados. 

Exemplo:

Pós-graduação em Marketing  – Universidade Positivo – AP                                                                                              2019
MBA Controller - USP - Universidade de São Paulo – SP                                                                                                    2014
Especializado em Técnicas de Gestão Industrial - Universidade Positivo – AP                                                                2007
Graduado em Processamento de Dados - UEM - Universidade Estadual de Maringá – PR                                              2002
IDIOMAS
· Indique o idioma apenas se você for fluente. Mencione o básico e intermediário apenas se a empresa solicitar. O inglês é fundamental para a maioria dos cargos, principalmente nos níveis gerenciais. Ao mencioná-lo, provavelmente você passará por um teste prático.

Exemplo:
Fluência em Inglês
EXPERIÊNCIA PROFISSIONAL

· Estão relacionadas às empresas nas quais você trabalhou. Comece da última para a primeira empresa, colocando dados como nome da organização, cargo, tempo de trabalho e atividades / resultados. Coloque as datas de entrada e saída. 
· Serviços temporários devem ser citados, deixando clara essa temporariedade. Para profissionais com mais de 20 anos no mercado de trabalho, geralmente não há necessidade de citar as primeiras empresas em que trabalhou.

Exemplo:

07/2015 a atual - Grupo Informátic 
Cargo: Gerente de Tecnologia da Informação
· Participação no processo de elaboração da metodologia de planejamento estratégico.
· Desenvolvimento de parcerias e alianças estratégicas, resultando na redução dos custos de tecnologia em 30%.

· Diagnóstico e busca de soluções junto as partes interessadas.
· Elaboração do planejamento estratégico de TI, budget, estabelecendo ações de contingência e implementando medidas para o ajuste de eventuais distorções.

· Implementação da Rede Virtual Privada interligando a Rede de Franquias (2000 pontos) com a Franqueadora, 

· Responsável pelas negociações dos ativos e suprimentos de Informática.

· Desenvolvimento de Campanhas visando a conscientização funcional para o uso correto das tecnologias existentes.

08/2007 a 06/2015 – Agronomu´s
Cargo - Gerente Engenharia da Informação

· Elaboração da Estratégia e Definição das Políticas de Tecnologia da Informação, do Plano de Investimento, Treinamento e Orçamento.

· Elaboração da Metodologia de Desenvolvimento de Sistemas

· Seleção, Homologação e Gestão de Contratos com Fornecedores e desenvolvimento do programa de estagiários.

· Plano de estabilização do Sistema de Gestão Empresarial/ ERP - BPCS.

· Análise de Viabilidade, Planejamento e Implantação do Sistema de Gestão Empresarial/ ERP - JDEdwards

· Análise e elaboração do Projeto para Atendimento ao Ano 2000.

· Implantação de Sistemas para Apoio em Processos de Tomada de Decisão, tais como: Orçamento e Investimento, Informações Empresariais e Gerenciamento de Fretes e automatização de processos industriais.

CURSOS E ATIVIDADES COMPLEMENTARES
· Inicie mencionando os cursos mais condizentes com o seu objetivo. Coloque em ordem decrescente, o nome do curso, a instituição, duração e ano. 
Exemplo:

· Visão Estratégica: Competência Essencial das Empresas que Sobreviverão


Saad Fellipelli  4 horas – 2009
· Programa de Desenvolvimento de Consultores Internos

Adigo Consultores 150 horas – 2010
· Direção Estratégica de Tecnologia de Informação

Universidade Positivo - 2013
 

